
 
      

 
 

  1 

       

   

 
 
 

 
 
 
 

                            D   E   C   I   Z   I   A     nr.  382/11.08.2015 
            privind solutionarea contestatiei depuse de SC X SRL, înregistrată la 
DGRFP Timişoara sub nr. .../10.07.2015.   
                
             
             DGRFP Timisoara, Serviciul de Soluţionare a Contestaţiilor, a fost 
sesizată cu adresa nr. .../02.06.2015 de către AJFP Hunedoara, asupra 
contestaţiei formulate de SC X SRL, cu sediul ...,  jud. Hunedoara, CUI ..., 
înregistrată la ORC dub nr. ..., prin reprezentanul legal avocat Sebastian 
Şuşman, împotriva Deciziei de impunere nr. F-HD .../17.04.2015. 
          Contestaţia a fost formulată prin avocat Sebastian Şuşman, fiind emisă 
împuternicirea avocaţială seria HD nr. ..., în baza contractului de asistenţă 
juridică nr. 15922/31.03.2015, anexată  în original la dosarul contestaţiei. 
            Prin adresa înregistrată la DGRFP Timisoara, Serviciul de Soluţionare a 
Contestaţiilor sub nr. .../06.08.2015, AJFP Hunedoara – AIF a înaintat 
Serviciului Soluţionare Contestaţii cererea depusă de SC X SRL, prin 
administrator MDC, înregistrată la AJFP Hunedoara sub nr. .../29.07.2015, prin 
care aceasta işi retrage contestaţia formulată împotriva Deciziei de impunere nr. 
.../17.04.2015, contestaţie înregistrată la AJFP Hunedoara sub nr. .../21.05.2015. 
           În drept, art.208 “Retragerea contestatiei” din Ordonanţa Guvernului 
nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, prevede:  
          ”(1) Contestaţia poate fi retrasă de contestator pâna la soluţionarea 
acesteia. Organul de soluţionare competent va comunica contestatorului decizia 
prin care se ia act de renunţarea la contestatie. 
            (2) Prin retragerea contestaţiei nu se pierde dreptul de a se înainta o 
noua contestatie în interiorul termenului general de depunere a acesteia”. 
            Totodată, la pct. 4. "Instrucţiuni pentru aplicarea art. 208 din Codul de 
procedură fiscală - Retragerea contestatiei" din Instrucţiunile pentru aplicarea 
titlului IX din OG nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, aprobate prin 
OPANAF nr.2906/2014, se stipulează următoarele: 
           “4.1. Cererea de retragere trebuie să fie semnată de contestator sau de 
împuternicit, cu îndeplinirea aceloraşi condiţii de formă prevazute la 
formularea şi depunerea contestaţiei. Dovada calităţii de împuternicit se face 
potrivit legii. În cazul în care contestatorul se află în procedura de 
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insolventa/reorganizare/faliment/lichidare, cererea de retragere a contestaţiei 
va purta semnatura şi stampila administratorului special/administratorului 
judiciar sau a lichidatorului, dupa caz. 
         4.4. Dupa primirea cererii de retragere a contestatiei, organul de 
soluţionare competent va comunica contestatorului decizia prin care ia act de 
renunţarea la contestaţie". 
            Având în vedere faptul că în speţă cererea de retragere a contestaţiei 
îmbracă forma de validitate cerută de lege, aceasta purtând semnatura 
administratorului MDC şi amprenta stampilei SC X SRL, se retine manifestarea 
de voinţă a contestatorului privind renunţarea la calea administrativă de atac. 
             Pentru considerentele reţinute în cuprinsul deciziei, în temeiul actelor 
normative invocate, DGRFP Timişoara, Serviciul de Soluţionare a Contestaţiilor 
ia act de renunţarea SC X SRL, prin administrator MDC, la contestaţia 
formulată. 
             Pentru considerentele mai sus prezentate, în temeiul OG Nr. 92 / 2003 
privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, în baza referatului nr. .../07.08.2015 se 
 

D   E   C   I   D   E  : 
 

            1. DGRFP Timisoara, Serviciul de Soluţionare a Contestaţiilor, ia act de 
renunţarea SC X SRL, prin administrator MDC, la contestaţia formulată 
împotriva Deciziei de impunere nr. F-HD .../17.04.2015 
            2. Prezenta decizie se comunică la :          - SC X SRL; 

              - AJFP Hunedoara, cu aplicarea                         
prevederilor pct.7.6. din OPANAF nr.2906/2014. 

            Prezenta decizie este definitivă în sistemul căilor administrative de atac 
şi poate fi atacată potrivit prevederilor legale la instanţa judecătorească de 
contencios administrativ competentă, în termen de 6 luni de la primirea 
prezentei. 
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